Уважаемые коллеги!

Оргкомитет IV Всероссийской конференции по аналитической спектроскопии с международным участием установил размер регистрационного взноса, который составляет 6000 руб., для молодых ученых (до 35 лет включительно) – 4200 руб., включая НДС. Последняя дата оплаты регистрационного взноса участниками конференции - 15.07.2023 г.
Для оплаты регистрационного взноса юридическим лицом необходимо оформить договор и направить его в адрес Кубанского госуниверситета, после чего будет выставлен счет на оплату. 
Оплата регистрационного взноса физическим лицом производится на платежные реквизиты университета, указанные в договоре с физическим лицом. 
В платежном поручении об оплате регистрационного взноса должна быть сделана пометка «IV Всероссийская конференция по аналитической спектроскопии» и указана фамилия участника, за которого оплачивается регистрационный взнос. Аналогичная пометка делается и в поле назначения платежа при банковском переводе.
Шаблоны договоров и актов приемки-сдачи, в зависимости от статуса плательщика, размещены на официальном сайте https://www.analytconf.ru  (в разделе «документы»). Договоры, оформленные юридическими и физическими лицами, направляются в адрес Оргкомитета в трехдневный срок после его подписания.  
 В настоящий момент  Оргкомитет конференции с учетом поступающих заявок формирует научную программу, включающую пленарные лекции, устные секционные доклады, стендовые заседания, круглые столы. Утвержденная научная программа конференции будет размещена на официальном сайте после 15 июля 2023 г. 
С уважением,


ОРГКОМИТЕТ 
