Уважаемые коллеги!

Оргкомитет III Всероссийской конференции по аналитической спектроскопии с международным участием установил размеры и направления расходов регистрационных взносов. Регистрационный взнос в размере 3200 руб. (для ученых старше 35 лет) и 2100 руб. (для молодых исследователей до 35 лет), включающий расходы по участию в работе симпозиума (частичное покрытие стоимости аренды помещений, транспортных расходов, опубликования тезисов докладов, услуг связи и др. организационных издержек), следует перечислить до 20 мая с.г. на расчетный счет Кубанского госуниверситета. Проекты договоров и актов приемки-сдачи, в зависимости от статуса плательщика, размещены на официальном сайте конференции http://analytconf.ru в разделе документы.  

Для оплаты регистрационного взноса юридическим лицом необходимо оформить договор и направить его в адрес Кубанского госуниверситета, после чего будет выставлен счет на оплату. Оплата взноса физическим лицом производится на платежные реквизиты университета, указанные в договоре (в этом случае оформления счета не требуется). В платежном поручении в обоих вариантах должна быть сделана пометка «Конференция по аналитической спектроскопии» и указана фамилия участника, за которого оплачивается регистрационный взнос. 

Отдельно Оргкомитет симпозиума выражает глубокую признательность Минобрнауке РФ, фирмам и компаниям за финансовую поддержку нашего мероприятия. 
В настоящий момент  Оргкомитет конференции, с учетом поступающих заявок, формирует научную программу, включающую пленарные лекции, устные секционные доклады, стендовые заседания, круглые столы. После окончательного формирования и утверждения научная программа конференции будет размещена на официальном сайте.

С уважением,


ОРГКОМИТЕТ 

